

遭暴動災害百分九十被焚百分之七

羅省華商損失統計

(羅省余進源特約通訊)直至昨十九日止，經過八日之風雲變故，當局現已開始派發工人清理災區灰燼殘物，中央大道，由委員街至第四十四街之間，有如戰地被空襲般，東西兩方樓宇被火焚甚烈，鮮有大面面存者，鐵柱燒如髮針。

此三街心雖無華人貨倉，惟中興公司則居其中，若東行一街，至委員街夾浩

巴街街角，黃氏經營之存結，則全無損失，黃大爺說：獨因缺乏電力，以致陳

藏之肉類腐壞，他如浩巴街次第五十五街之楊姓存結，第五十六街周姓之存結兼

酒庄，委員街夾山兀度街之林姓存結，則絲毫未損，可謂僅有。

又據山頭大道第八十四街「夏利」存結，三藩市土生余謂翠蓮說稱：她倆

夫婦向僱用黑人店員，聞訊後已署為準備，昨週五故意盜掩門戶，俾暴徒自由搬

取貨物，如是者一連三天，被偷貨物不資，科因此得避免夕從縱火，當報者來往

災區訪問之時，得見數位會計師與災主忙於抄單點貨，以備存案及填報燕梳賠

償之用。

華人幸免生命受害

計此次災害，區內二百七十餘家華人貨倉，全部被焚者佔百份之七，全被

毀者百份之五，部份被焚者百份之二，貨物之二，部份被搶劫或遭

破者百份之九，物業損失價值可達三百萬元，可稱為華人之罕有鉅災，幸而生命

未受損害，堪以告慰，現時相繼復業者已十之八九，事前開市至夜間八九點者，現均提早於下午五六點收市。

東第一街素號為「小東京」之日人商區，肯定昨十四日開始舉行一連九天之第二十五屆二世節，所定各項慶祝節目，亦因亂事改變秩序，旁晚一律停止，大巡遊亦已延期，此為第二次大戰以來之初見。

區內共有公立學校九十六間，原設夏令班，因暴動停課，教育廳宣佈十九日開始有八十四校照常上課，餘十二間仍為防軍駐所。

羅省全市有警察五千餘名，屬黑種人過二百，升為小隊長者二十六名，曾任中隊長者三人，但均已退休，各員須遵文員考試辦法，始得依次升。

昨十八晨黑人向教職員因運械與警隊發生槍戰，結果八黑人受傷，五十九名被捕候訊，局勢已趨沉靜。(未完)

教人冲晒可教吹簫

(香港訊)十九日深夜十時二十分，東區警深海分「拍友」，在大道東一五五號閣樓月宮照相館，破獲新奇色情「架步」，自認在黑房教授「冲晒」之女子被控，昨「銅鑼灣裁判署與康納員喬扮「拍友」，光顧月宮照相館，引時被告任黑房教授，警員在「上課」中



名古地

通訊

名古地

通訊